

veliku utjehu, ohrabrenje, pa čak i kao veliku milost. Ja ovdje najviše dolazim kako bih ojačao svoju vjeru, ako mogu učiniti kakvu žrtvu i koliko-toliko pomoći kome, svima koji se za pomoć obraćate, najprije duhovno a onda i materijalno. Mi kada se molimo, najprije trebamo moliti Boga da nam olakša i pomogne nositi naše križeve i sve će biti lakše i drugačije.

**Sin Čovječji došao je da život svoj dade kao otkupninu za mnoge.**

Pitanje Ivana i Jakova, sinova Zebedejevih, je sasvim u redu. To isto bi pitao i svatko od nas. Međutim, ono što Isus odgovara najtočniji je odgovor i potvrda njegove misije i poslanja, a također i opomena svima nama. Na molitvu, sv. Misu, hodočašća ne možemo ići kako bismo se dokopali nekog položaja, vlasti, fotelje.

I danas se molimo samo da imamo snage za životne napore i kako bi nam križ postao spasonosan. Svi mi volimo da nas slušaju i da nas služe. To je lijepo. Međutim, kod Isusa, u Crkvi je najveći onaj koji najviše služi. To je nova raspodjela svijeta, novi poredak. Ako se na to naviknemo i tako budemo ponašali, sve će se i u nama i oko nas potpuno promijeniti, postat ćemo novi ljudi. Amen.

**NAPOMENA:** Današnja se nedjelja slavi ko 'misijska' da bi se u vjernicima pobudila suodgovornost i vjernička zauzetost za djelo evangelizacije. Može se uzeti misni obrazac "Za evangelizaciju naroda" (RM 717).

#### OBAVIJESTI:

- Danas je,** 21. 10. 29. NEDJELJA KROZ GODINU - misijska  
Srebrenica: sv. misa u 11 sati - na nakanu - Krunica  
Zvornik: sv. misa u 16 sati - pro populo - Krunica
- Ponedjeljak:** (22. 10.) SV. IVAN PAVAO II, papa
- Utorak:** (23. 10.) Sv. Ivan Kapistranski, prezbiter
- Srijeda:** (24. 10.) Sv. Ignacije Antiohijski, biskup i mučenik
- Četvrtak:** (25. 10.) Bl. Katarina Kotromanić, OFS
- Petak:** (26. 10.) Sv. Dimitrije, srijemski mučenik
- Subota:** (27. 10.) Sv. Evarist, papa
- U nedjelju je:** (28. 10.) 30. NEDJELJA KROZ GODINU

Srebrenica: sv. misa u 11 sati - na nakanu - Krunica  
Zvornik: sv. misa u 16 sati - pro populo - Krunica

**P. s.** Pred nama je duhovna i materijalna obnova Zvornika, Bratunca i Srebrenice. Zamolimo Gospodina da nam pomogne po zagovoru Blažene Djevice Marije! **Isuse, blaga i ponizna srca, učini naša srca po srcu svome!**

**TREĆA MEĐUNARODNA LIKOVNA KOLONIJA: Srebrenica, 25-28.10.2018.**

# PASTORALNI LISTIĆ

GODINA III., br. 49. – 21. 10. 2018.

29. NEDJELJA KROZ GODINU



*Pristupajmo smjelo  
prijestolju milosti!*

**ŽUPA PRESVETOG SRCA ISUSOVA**

ZVORNIK - SREBRENICA

**Prvo čitanje: Iz 53, 10-11**

*Žrtvuje li život svoj kao naknadnicu, vidjet će potomstvo.*

**Čitanje Knjige proroka Izaije**

Svidjelo se Gospodinu pritisnuti ga bolima. Žrtvuje li život svoj kao naknadnicu, vidjet će potomstvo, produžiti sebi dane i Gospodnja će se volja po njemu ispuniti.

Zbog patnja duše svoje vidjet će svjetlost i nasititi se spoznajom njezinom. Sluga moj pravedni opravdat će mnoge i krivicu njihovu na sebe uzeti. **Riječ Gospodnja.**

**Otpjevni psalam: Ps 33, 4-5.18-**

*Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama, kao što se u tebe uzdamo!*

Prava je riječ Gospodnja i vjernost su sva djela njegova.

On ljubi pravdu i pravo:

puna je zemlja dobrote Gospodnje.

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje, nad onima koji se uzdaju u milost njegovu: da im od smrti život spasi, da ih hrani u danima gladi.

Naša se duša Gospodinu nada, on je pomoć i zaštita naša.

Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama

kao što se u tebe uzdamo!

**Drugo čitanje: Heb 4, 14-16**

*Pristupajmo smjelo prijestolju milosti.*

**Čitanje Poslanice Hebrejima**

Braćo: Imajući dakle velikoga Velikog svećenika koji prodrije kroz

nebesa – Isusa, Sina Božjega – čvrsto se držimo vjere.

Ta nemamo takva velikog svećenika koji ne bi mogao biti supatnik u našim slabostima, nego poput nas iskušavana svime, osim grijehom.

Pristupajmo dakle smjelo prijestolju milosti da primimo milosrđe i milost nađemo za pomoć u pravi čas!

**Riječ Gospodnja.**

**Evandjelje: Mk 10, 35-45**

*Sin Čovječji došao je da život svoj dade kao otkupninu za mnoge.*

**Čitanje svetog Evandjelja po Marku**

U ono vrijeme: Pristupe Isusu Jakov i Ivan, sinovi Zebedejevi, govoreći mu:

»Učitelju, htjeli bismo da nam učiniš što te zaištemo.« A on će im: »Što hoćete da vam učinim?« Oni mu rekoše: »Daj nam da ti u slavi tvojoj sjednemo jedan zdesna, a drugi slijeva.« A Isus im reče: »Ne znate što ištete. Možete li piti čašu koju ja pijem, ili krstiti se krstom kojim se ja krstim?« Oni mu rekoše: »Možemo.« A Isus će im: »Čašu koju ja pijem pit ćete i krstom kojim se ja krstim bit ćete kršteni, ali sjesti meni zdesna ili slijeva nisam ja vlastan dati – to je onih kojima je pripravljeno.«

Kad su to čula ostala desetorica, počеше se gnjeviti na Jakova i Ivana. Zato ih Isus dozva i reče im:

»Znate da oni koji se smatraju vladarima gospoduju svojim narodima i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Nije tako među vama! Naprotiv, tko hoće da među vama bude najveći, neka vam bude poslužitelj! I tko hoće da među vama bude prvi, neka bude svima sluga. Jer ni Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj dade kao otkupninu za mnoge.«

**Riječ Gospodnja.**

**PRISTUPAJMO SMJELO  
PRIJESTOLJU MILOSTI**

*Draga braćo i sestre, dragi vjernici i dragi župljani!*

*Trebat će mnogo vremena da postanemo velika župna zajednica. Međutim, Vi ste već Crkva, živa zajednica i sada je samo potrebno organizirati neke bitne stvari: župni ured, crkvu kao građevinu, te pastoralno i župno vijeće, ministrante, čitače, zbor ili pjevače, a onda Treći franjevački red, molitvenu zajednicu i na kraju se to sve uobličiti u jedan pastoralni centar sa svim svojim sadržajima. Netko će pomisliti ili reći kako to nije moguće ili kako to nikada neće biti, a ja bih radije sve prepustio Božjoj milosti i Njegovoj svetoj volji. Naše je da se u onome što znamo i možemo što iskrenije potrudimo, a sve drugo neka bude kako Bog sam želi, Njegova sveta volja.*

*Žrtvuje li život svoj kao naknadnicu, vidjet će potomstvo.*

Uvijek su postojala teška i lakša vremena. Za nas su ovo sada najlješa vremena sa svim svojim poteškoćama. Znamo da se u prošlost ne možemo vratiti i ne trebamo ni živjeti u njoj, pa makar nam bila tako draga i lijepa. Znamo također, da je dobro imati lijepe uspomene na bilo što i da se također od njih ne živi. A sada, ovo što je pred nama jest u stvari naša sadašnjost i naša budućnost i što je najvažnije „mi smo kovači svoje sreće“, pa makar to izgledalo i pomalo pjesnički i djetinje rečeno. Imamo ovaj lijepi prostor za sv. Misu ili malu kapelicu i onda ćemo

radosno moliti, pjevati, slaviti Boga, pa kada budemo to trebali činiti u katedrali tek tada ćemo shvatiti koliko je dobro ovo naše slavljenje da ne kažem pripremanje za bolju, ljepšu i sretniju budućnost.

**Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama, kao što se u tebe uzdamo**

Dok se neki pouzdaju u svoje diplome, završene škole, priznanja od zemaljskih državnika i druge svoje resurse, naše je pouzdanje samo u Gospodina: „Bog nam je zaklon i utvrda“, kaže jedan psalam.

Poznata nam je slika anđela čuvara i dobro je da im se molimo. Poznate su nam i slike raznih svetaca i još je bolje da se utječemo njihovom zagovoru. Ovih dana je bila promocija knjige „Fra Vjeko Ćurić, svetac naših dana.“ Knjiga govori o našem misionaru koji je stradao u Ruandi 1998. godine. Koliko je njegov život bio važan žiteljima Ruande, dostatna je samo činjenica da je on i danas za njih živ. Oni mu se redovno mole i svesrdno nastavljaju projekt „Otac Vjeko“ koji je on započeo, a to su škole za sve žitelje te male župe Kivumu. Danas oko 1000 djece ide u tu školu i dalje se grade novi objekti.

**Pristupajmo smjelo prijestolju milosti.**

Ovdje sam počeo dolaziti prije jednu ili dvije godine. Već sada mogu uvidjeti značajne materijalne, a pogotovo duhovne promjene. Priznajem, nisam ovo ništa očekivao, niti sam bio spreman na ovakve zahvate. Mislio sam, odem koji puta, malo se pomolim i to je sve. Sada sve ovo doživljam kao